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1. [6 b.]

Najděte obecné řešeńı rovnice

y′ + 2y = e3x.

2. [6 b.] Najděte stacionárńı body autonomńıho
systému a určete jejich typ:

x′ = x2 + x− y

y′ = 2x− y

3. [8 b.] Je zadaný integrál

∫∫
Ω

2xydxdy, kde Ω

je množina v rovině xy ohraničená křivkami

y =
√
x, y =

1

x
, x = 2, viz obrázek:

y

x20

(a) Integrál vyjádřete jako dvojnásobný pro
obě pořad́ı integrace.

(b) Jedno pořad́ı integrace si vyberte a in-
tegrál vypočtěte.

4. [5 b.] Integrál∫∫
Ω

x+ y√
x2 + y2

dxdy,

kde Ω je množina určená nerovnostmi:

x2 + y2 ≥ 1, x2 + y2 ≤ 3, y ≤ 0,

vyjádřete jako dvojnásobný v polárńıch
souřadnićıch. Integrál nepoč́ıtejte!

5. [8 b.] Ověřte, že křivkový integrál∫
c

(2xy − y) dx+ (x2 − x) dy,

kde c je orientovaná křivka s počátečńım bo-
dem [0, 0] a koncovým bodem [1, 1] nezáviśı
na integračńı cestě. Poté integrál libovolným
zp̊usobem vypočtěte.

6. [11 b.]

(a) Jistý druh stromu roste rychlost́ı, která
je př́ımo úměrná současné výšce stromu
a rozd́ılu výšky stromu v dospělosti a
současné výšky.

� Napǐste diferenciálńı rovnici, která
popisuje r̊ust tohoto stromu.

� Rovnici neřešte, ale rozhodněte, zda
se jedná o rovnici se separovanými
proměnnými nebo o lineárńı rovnici.

(b) Napǐste definici pojmů stacionárńı bod
stabilńı ohnisko a nestabilńı ohnisko u
autonomńıho systému a nakreslete jak
mohou v obou př́ıpadech vypadat tra-
jektorie v okoĺı těchto bod̊u.

(c) Necht’ Ω je jednoduše souvislá oblast a
jej́ı hranice ∂Ω je kladně orientovaná,
po částech hladká křivka. Napǐste vztah
z Greenovy věty pro převod křivkového
integrálu∫

∂Ω

P (x, y) dx+Q(x, y) dy

na dvojný integrál na množině Ω.

7. [6 b.] Najděte minimálńı kostru v grafu na
druhé straně ṕısemky.

⋆ K úspěšnému zvládnut́ı zkoušky je potřeba źıskat alespoň 25 bod̊u (včetně bonusových).
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